
Il Presidente introduce l’argomento e chiede alla dott.ssa Laurini, presente in aula di esporre la proposta di 

schema di bilancio. 

Il Presidente fa presente, inoltre, che esiste agli atti anche una proposta di emendamento, all. C al presente 

verbale  che verrà trattata dopo la relazione della dott.ssa Laurini. 

La dott.ssa Laurini procede con la disamina delle poste principali di bilancio in entrata ed in uscita 

distinguendo tra le spese correnti e gli investimenti. 

Concluso l’intervento, il Presidente chiede al consigliere Lima di esporre la proposta di emendamento. 

Il consigliere Lima espone la proposta facendo presente che la volontà è quella di utilizzare qualche fondo 

in più in bilancio e l’istituto delle sponsorizzazioni per finanziare il Festival dei fuochi d’artificio. 

Concluso l’intervento il Presidente dichiara che la proposta di emendamento è confortata dal parere del 

Revisore dei Conti. 

In mancanza di altri interventi il Presidente pone a votazione prioritariamente la proposta di 

emendamento. La votazione viene eseguita e si riscontra il seguente risultato: consiglieri presenti n.10, voti 

favorevoli n.7, voti contrari n.3 (Tomarchio, Scudieri e Samperi).  

La proposta di emendamento è approvata. 

Prima di procedere alla votazione della proposta di bilancio emendata, su richiesta di intervento, il 

Presidente concede la parola al consigliere Scudieri che da’ lettura della dichiarazione di voto che si allega 

al presente verbale. (all.D) 

Concluso l’intervento, il Presidente fa rilevare che, a seguito della richiesta di documentazione per 

violazione dell’art.18 del Regolamento, lui stesso ha dato disposizione di procedere regolarmente alla 

corretta applicazione normativa, inviando tutti i documenti e provvedendo ad una nuova convocazione per 

la data odierna in sostituzione della prima convocazione fatta per la data del 24 scorso. Ritiene, pertanto, 

inesistente ogni forma di violazione di legge. 

Quindi, in mancanza di ulteriori interventi, pone a votazione la proposta di bilancio per come emendata. La 

votazione viene eseguita e si riscontra il seguente risultato: consiglieri presenti n.10, voti favorevoli n.7, voti 

contrari n.3 (Tomarchio, Scudieri e Samperi).  

Il Presidente pone a votazione la immediata esecutività. La votazione viene eseguita e si riscontra il 

seguente risultato: consiglieri presenti n.10, voti favorevoli n.7, voti contrari n.3 (Tomarchio, Scudieri e 

Samperi).  

La deliberazione è dichiarata immediatamente esecutiva. 


